ПРОТОКОЛ
отчета Главы Калининского сельского поселения за 2014 год
                                                                                               30 января 2015года

                                                                            Присутствовали: 100 человек

                                             Повестка дня:
1.Отчет Главы Калининского сельского поселения о проделанной работе за второе полугодие 2014года.

Слушали: Выступление Главы Калининского сельского поселения Бабиян Ирины Ервандовны.

Выступили : 
- Романенко Галина Васильевна-житель улицы Школьная,168, о постоянном слабом электрическом напряжении в сети. Что делается по этому вопросу и когда наступит улучшение в этом вопросе.
- ответ Главы –Вам необходимо обратить в администрацию с заявлением о замере напряжения в вашем доме. Напряжение будет замерено нашими специалистами и акт о замерах будет направлен в электросети для принятия мер.
- Федоров Станислав Николаевич-житель улицы 2-я Кольцевая, 27-а, о неправильном установлении  дорожного знака (проезд запрещен) в районе СДК по улице Школьная.

- ответ Главы- замечание правильное, знак был установлен для запрета въезда на территорию СДК, ну а молодежь нашего хутора «развернула» его в  сторону улицы Школьная . Думаю, что уже сегодня это будет исправлено.

- Руснак Василий Георгиевич-житель улицы Набережная, 170, когда намечается  асфальтирование спуска с улицы Школьная на улицу Набережная и ремонте участка дороги по улице Набережная. И ещё один вопрос –почему в Ростове труженикам тыла выплачивают денежные пособия на День Победы, а в нашем районе нет.
- ответ Главы - асфальтирование спусков было у нас запланировано на этот год, но в связи с ремонтом теплотрассы к многоквартирным домам по улице Набережная, эта работа нами не была выполнена. В этом году мы собираемся это сделать и причем не один, а  все спуски с улицы Школьная на улицу Набережная. По вопросу выплаты денежного пособия могу сказать, что деньги выплачиваться из федерального бюджета -ветеранам войны, в отношении тружеников тыла, сказать определенно ничего не могу, но наш специалист узнает об этом в районе и тогда вам лично ответим по вашему вопросу.
- Исаева Галина Афанасьевна-житель улицы 1-я Кольцевая,33. Живу в хуторе Калинин уже 20 лет, и обращалась в электросети по вопросу аварийного состояния бетонной электроопоры, которая практически разрушилась и вот-вот рухнет, но электрики на это не реагируют.
- ответ Главы -хочу Вам предложить Галина Афанасьевна- вместе съездить в электросети и попросить поменять электроопору.

- Седова Вера Владимировна-житель улицы 1-я Кольцевая,55., что делается администрацией по вопросу бродячих собак.

- ответ Главы  -вопрос правильный, у нас в хуторе много бродячих собак, мы занимались этим вопросом  года 2 назад- обращались в фирму, которая занималась отловом, но к сожалению это очень дорогостоящая услуга и большого эффекта в нашем хуторе после их работы видно не было. На момент отлова собаки убегали, прятались и т.д., пока не знаю как, но в законном порядке будем заниматься  этим вопросом.
Пользуясь случаем Ирина Ервандовна пригласила жителей на открытие дополнительного корпуса МБДОУ детский сад №3 «Катюша» 02.02.2015года в 10-00часов.

 Секретарь собрания: Шкурко В.П.                                                            
