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ОБЯЗАННОСТИ РАБОТНИКОВ
Муниципального казенного учреждения «Дом культуры Калининского сельского поселения»


            В целях предупреждения и противодействия коррупции все работники МКУ «ДК Калининского сельского поселения» (далее - Учреждение) обязаны:
            - воздерживаться от совершения и (или) участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени Учреждения;

            - воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени Учреждения;
[bookmark: _GoBack]           - незамедлительно информировать директора Учреждения (либо должностное лицо, ответственное за противодействие коррупции) о случаях склонения к коррупционным правонарушениям;
           - незамедлительно информировать директора Учреждения (либо должностное лицо, ответственное за противодействие коррупции) о ставшей известной ему информации о случаях совершения  коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами Учреждения или иными лицами;
          - сообщить директору Учреждения (либо должностному лицу, ответственному за противодействие коррупции) о возможности возникновения либо возникшем конфликте интересов.

  
